

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 003/2019. A Câmara Municipal de Bocaiúva-MG, através da sua Pregoeira, torna público que referente à publicação veiculada no Jornal Hoje em Dia – Editais, pág. 7, de 09 e 10 de março de 2019, Diário Oficial do Estado – Publicações de Terceiros e Editais de Comarcas, caderno 2, de 09 de março de 2019 e Jornal Gazeta Norte Mineira, Pág. 04, de 09 e 10 de março de 2019. No item 4 “**DESCRIÇÃO DOS ITENS E PREÇO DE REFERÊNCIA**” do Termo de referência:

ONDE SE LÊ: “

13	2000	Pct	Polpa de frutas	Polpa de frutas naturais sabores diversos, contendo 100 gramas unidade, rendimento 800 ml a 1 litro. Devendo conter em seu rótulo o selo do SIF ou IMA, conforme normas vigentes.	R\$ 1,40	R\$ 2.793,33
----	------	-----	-----------------	---	----------	--------------

LEIA-SE: “

13	2000	Pct	Polpa de frutas	Polpa de frutas naturais sabores diversos, contendo 100 gramas unidade, rendimento 800 ml a 1 litro. Devendo conter em seu rótulo o selo do SIF ou IMA, conforme normas vigentes.	R\$ 2,48	R\$ 4.960,00
----	------	-----	-----------------	---	-----------------	---------------------

Ficam alterados todos os valores referente ao item supracitado, bem como o seu preço total de referência. Bocaiúva, 15 de março de 2019. Inês Emanuelle Meira Damas – Pregoeira Oficial